

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, VALORES Y SEGUROS Presente.-

Ref: Información accionistas extranjeros de BAYER S.A; Exp. 4488.

19 de enero de 2016

De mis consideraciones:

Elsa Lily Villacis, en mi calidad de Gerente General, y por tal Representante Legal de la Compañía Bayer S.A.; acudo ante su autoridad y manifiesto lo siguiente:

Dando cumplimiento a lo establecido en el numeral 2 y 2.1 del literal b) del artículo 3 del Instructivo sobre la información y documentos que deben remitir las compañías mercantiles sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías y Seguros que cuenten con sociedades extranjeras en calidad de socios o accionistas, adjunto a esta comunicación los siguientes documentos:

Bayer S.A. Luxemburgo, N34-359 y Av. Portugal. Edf. Cosmopolitan Parc. Pisos 6 y 7. Quito, Ecuador

Tel. + 593 2 2567581 Fax. + 593 2 2569815 Línea de Servicio al Cliente 1800 2293772 www.bayerandina.com

- Formulario de la Nómina de Socios Accionistas de la Compañía Bayer Gesselleschaft für Beteilligungen mbH.
- Certificación de la nómina de accionistas de la Compañía Bayer
 Gesselleschaft für Beteilligungen mbH.
- Poder especial que acredita mi comparecencia en calidad de Apoderada de la Compañía Bayer Gesselleschaft für Beteilligungen mbH.
- Certificado de Existencia legal de la Compañía Bayer Gesselleschaft für Beteilligungen mbH.
- Formulario de Nómina de Socios Accionistas de la Compañía Bayer CropScience Aktiengeselleschaft.
- Certificación de la nómina de accionistas de la Compañía Bayer
 CropScience Aktiengeselleschaft.
- Poder especial que acredita mi comparecencia en calidad de Apoderada de la Compañía Bayer CropScience Aktiengeselleschaft.
- Certificado de Existencia legal de la Compañía Bayer CropScience Aktiengesselleschaft.
- Certificado de Existencia Legal de la Compañía Bayer Aktiengeselleschaft.
- Certificado de Exitencia Legal de la Compañía Bayer Pharma Aktiengeselleschaft.
- Copia de mi cédula de ciudadanía.
- Copia certificada de mi nombramiento como Gerente General de Bayer S.A.

MU GUE SOCIEDADES
REGISTRO DE SOCIEDADES

0501259444



Todos los documentos otorgados en el extranjero han sido debidamente legalizados y apostillados.

Notificiaciones que me correspondan las recibiré en las oficinas de Bayer S.A; ubicadas en la siguiente dirección: Luxemburgo N34-359 y Av. Portugal esquina, Edificio Cosmopolitan, pisos 6 y 7.

Elsa Lily Villacis Batallas

Gerente General

BAYER S.A.

ceistianalejandes laverde @ bayer . com.